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Με το άρθρο 73, του νόμου 5128/30-07-2024, Α΄ 118, και με άμεση ισχύ, η διαδικασία έγκρισης των 
Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων (ΕΠ), Μαθητικών Διαγωνισμών (ΜΔ), Μαθητικών Φεστιβάλ (ΜΦ) και 
Προσομοιώσεων Συνεδρίων (ΠΣ) εξορθολογίζεται ως εξής: 
« Η υλοποίηση των δράσεων και των προγραμμάτων, που πραγματοποιεί κάθε σχολική μονάδα, 
εγκρίνεται από τον Διευθυντή ή τον Προϊστάμενό της με κοινοποίηση στον Επόπτη Ποιότητας της 
Εκπαίδευσης της οικείας Διεύθυνσης Εκπαίδευσης.». 

Ενημέρωση σχετικά με τη διαδικασία έγκρισης Προγραμμάτων Καλλιέργειας Δεξιοτήτων (ΠΚΔ) 

Εκπαιδευτικοί και Πολιτιστικοί Φορείς, Σύλλογοι και Επιστημονικές Ενώσεις, Πανεπιστημιακά 
ιδρύματα, Μουσεία, Οργανισμοί, Κοινωφελή Ιδρύματα, Υπουργεία και εποπτευόμενοι φορείς τους, 
Ινστιτούτα και Ερευνητικά κέντρα, Δημόσιες Υπηρεσίες, Αθλητικές ομοσπονδίες, Νοσοκομεία- 
Ερευνητικά Κέντρα Νοσοκομείων, Φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, Φορείς που έχουν συνάψει 
μνημόνιο συνεργασίας με το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.) ή/και το 
Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις (ΜΚΟ) / Διακυβερνητικές 
Οργανώσεις (ΔΚΟ), Ιδιωτικοί φορείς με επιστημονική, ερευνητική, εκπαιδευτική δραστηριότητα, 
δύνανται να υποβάλουν προς έγκριση στο ΙΕΠ εκπαιδευτικό υλικό που αξιοποιείται στα Εργαστήρια 
Δεξιοτήτων. 

Ενημέρωση σχετικά με τη διαδικασία έγκρισης Διεξαγωγής Ερευνών (ΔΕ) 

Ερευνητές/τριες ή ερευνητικές ομάδες δύνανται να υποβάλουν αιτήματα που αφορούν στη διεξαγωγή 
εκπαιδευτικής έρευνας σε σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και σε 
δομές εκπαίδευσης που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. [π.χ. Σχολική Μονάδα ή Σχολικά 
Τμήματα, Δομές Υποδοχής και Εκπαίδευσης Προσφύγων (ΔΥΕΠ), Τμήμα Ένταξης (ΤΕ), Τάξεις Υποδοχής 
(ΤΥ), Σχολεία Καταστημάτων Κράτησης, Σχολεία Νοσοκομείων, Κέντρα Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, 
Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.), κ.ά.) και απευθύνονται σε μαθητές/τριες, σύμφωνα με 
το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 
Αιτήματα για την έγκριση ερευνών κατατίθενται καθ' όλη τη διάρκεια του έτους μέσω του 
συνδέσμου https://www.iep.edu.gr/services/edurequests/ 
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Εισαγωγή/Εγγραφή νέου χρήστη 

Για να συνδεθείτε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΙΕΠ θα πρέπει να έχετε κάνει 

πρώτα εγγραφή στη Δικτυακή Πύλη e-ΙΕΠ (Μητρώο) 

https://mitroo.iep.edu.gr/login, καθώς τα στοιχεία που θα χρειαστείτε για την 
είσοδο στην εφαρμογή είναι τα στοιχεία εισόδου του Μητρώου (email 
μητρώου και κωδικός πρόσβασης). 

Είσοδος χρήστη στην εφαρμογή 

Από την ηλεκτρονική διεύθυνσηhttps://www.iep.edu.gr/services/edurequests/ 

εμφανίζεται η ακόλουθη σελίδα (Εικόνα 1) όπου συμπληρώνετε τα στοιχεία 

εισόδου σας (email μητρώου και κωδικό πρόσβασης) και κάνετε κλικ στο κουμπί 

 

Εικόνα 1 

Στην επόμενη οθόνη που εμφανίζεται (Εικόνα 2) επιλέγετε το κουμπί 

δηλώνοντας ότι συμφωνείτε με τα στοιχεία που αποστέλλονται από το Mητρώο στην 

εφαρμογή προκειμένου να συνδεθείτε. 
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Εικόνα 2 

Δημιουργία νέου Αιτήματος 

Με τη σύνδεσή σας στην εφαρμογή εμφανίζεται η ακόλουθη εικόνα (Εικόνα 3) όπου 

μπορείτε να δημιουργήσετε νέο Αίτημα. 

Εικόνα 3 

Κάνοντας κλικ στο κουμπί εμφανίζεται το παρακάτω παράθυρο 

(Εικόνα 4) για την εισαγωγή του Αιτήματός σας. 
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Εικόνα 4 

Συμπληρώνετε όλα τα πεδία που εμφανίζονται, επιλέγετε σχολείο/α, τάξη/εις, τρόπο 

υλοποίησης και στη συνέχεια επισυνάπτετε τα υποχρεωτικά αρχεία στο πεδίο 

«Απαραίτητα Συνημμένα (Πρότυπα Αρχεία)». 

Σε αυτό το σημείο έχετε τη δυνατότητα να αποθηκεύσετε την Αίτησή 

σας έτσι ώστε να μπορέσετε να την επεξεργαστείτε σε μεταγενέστερο χρονικό 

διάστημα. 

Διαφορετικά, εφόσον η Αίτηση είναι έτοιμη προς υποβολή, μπορείτε να την 

οριστικοποιήσετε πατώντας το κουμπί 

στους όρους (Εικόνα 5) κάνοντας κλικ στο κουτάκι που βρίσκεται αριστερά από το 

Συναινώ στους όρους». 

αφού πρώτα έχετε συναινέσει 

« 

Εικόνα 5 

ΠΡΟΣΟΧΗ!! 

Μετά την οριστικοποίηση της Αίτησης δεν μπορεί να γίνει καμία αλλαγή και αν δεν 
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έχετε συμπληρώσει όλα τα πεδία δεν ολοκληρώνεται η διαδικασία οριστικοποίησης. 
Με την Οριστική Υποβολή της Αίτησης εμφανίζεται το ακόλουθο παράθυρο (Εικόνα 6) 
όπου πρέπει να επιβεβαιώσετε την οριστική υποβολή της Αίτησης πατώντας το κουμπί 
«OK». 

Εικόνα 6 

Απευθείας, εμφανίζεται η Αίτησή σας (με αριθμό πρωτοκόλλου) στον Κατάλογο 

Αιτημάτων (Εικόνα 7), όπως φαίνεται παρακάτω, όπου έχετε τη δυνατότητα να τη 

δείτε και να την εκτυπώσετε. 

Εικόνα 7 

Στην περίπτωση που η Αίτησή σας είναι αποθηκευμένη, πατώντας το κουμπί 

μπορείτε να την επεξεργαστείτε, ενώ εφόσον είναι οριστικοποιημένη 

πατώντας το κουμπί μπορείτε να την προβάλετε. 

Επίσης, από το κουμπί έχετε τη δυνατότητα να προβάλετε την Αίτησή σας 

σε μορφή pdf και να την εκτυπώσετε. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

Κάθε αίτηση ενδιαφερόμενου φορέα που υποβάλλεται στην πλατφόρμα του ΙΕΠ 

αντιστοιχεί σε έναν Μαθητικό Διαγωνισμό/Μαθητικό Φεστιβάλ ή Συνέδριο, δηλαδή 
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οι ενδιαφερόμενοι φορείς καταθέτουν αιτήσεις αντίστοιχες του αριθμού των 

Διαγωνισμών/Φεστιβάλ ή Συνέδριων που επιθυμούν να υποβάλουν. 

Αντίστοιχα, όσον αφορά στην υποβολή εκπαιδευτικού υλικού για τα Εργαστήρια 

Δεξιοτήτων, διευκρινίζεται ότι κάθε αίτηση ενδιαφερόμενου φορέα που 

υποβάλλεται στην πλατφόρμα του ΙΕΠ θα πρέπει να αντιστοιχεί σε μία (1) 

υποθεματική ενότητα, δηλαδή οι ενδιαφερόμενοι φορείς που επιθυμούν να 

υποβάλουν περισσότερα του ενός (1) εκπαιδευτικά υλικά για περισσότερες από μία 

υποθεματικές χρειάζεται να καταθέσουν αντίστοιχο αριθμό αιτήσεων. 
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